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_AE_A1_E5_B8_88_E8_c53_86505.htm 1.公司费用循环的具体

审计目标之一就是确定是否所有付款的货物经收到并在适当

的账户中加以记录。在《标准》中这一目标属于以下哪个基

本目标？1、信息的可靠性和完整性2、遵循政策、计划、程

序、法律和规定3、经济有效地使用资源4、资产的保护 A:仅

有1和2B:仅有1和4 C:仅有1、2和4D:仅有2、3和4 2.以下有关审

计目标的论述最恰当的是： A:为了观察实地盘点B:为了确定

存货量是否足以满足计划销售量 C:通过计算库存量周转率来

确定报废存货的存在性D:为了在审计报告中包括存货短缺信

息 3.下面哪一种情况说明审计师可能缺乏客观性？ A:一个与

主要客户相连结的新的电子数据交换程序运行之前，审计师

对其进行审核B:前任采购助理调入内审部门四个月后，对采

购业务的内部控制进行审查 C:审计师建议制订控制和业绩考

核标准，以便评估与服务机构签订的处理工资和雇员津贴的

合同D:编制工资单的会计职员，协助审计师确认小型电动机

的实际库存量 4.在对采购业务进行审查时,审计师发现目前的

程序与公司规定的程序不符,但通过审计测试发现该程序能提

高效率,缩短处理时间,控制方面也无明显减弱,此时审计师应

该: A:将未遵守规定程序作为一项经营缺陷进行报告B:绘制新

程序的流程图并加入到给管理当局的报告中 C:报告这一变化

并建议将程序上的变动文件化D:暂停审计程序直到被审计单

位将新程序文件化 5.内部审计主任设计了一套计算机表格，

以便对组织内不同部门进行风险评估。该表格包括下列因素



： h 部门经理完成利润指标的压力 h 经营活动的复杂程度 h 

部门员工的胜任程度 h 部门内会计帐户受主观影响的金额，

例如退休津贴帐户就会受管理当局判断的影响。 内部审计主

任召集了审计经理会议，就部门员工的胜任程度征求意见。

其他因素则由内部审计主任或审计该部门的审计经理按高中

低来估定。内部审计主任对各因素设定了0.5至1.0的权数，然

后计算出综合的风险值。下列关于风险评估程序的陈述正确

的是： A:风险分析是不恰当的，因为它将数量因素与质量因

素混在一起，所以不可能进行预期值的计算。B:将各因素按

高、中、低三个等级来测定风险的风险估计程序是不适当的

，因为风险级别不可量化。 C:权数的确定具有主观性，还必

须通过多元回归分析等程序来确定。D:通过主观的集体讨论

来评估员工的胜任情况是适当的。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


